Република Србија
ОПШТИНА ЉУБОВИЈА

Општинска управа 

Број: 320-1/17-04 
Датум: 11.01.2017. године
Љ у б о в и ј а

На основу Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Љубовија за 2017. године  Општинска управа општине  Љубовија објављује:

Ј А В Н И    П О З И В


ОБАВЕШТАВАМО носиоце регистрованих пољопривредних газдинстава са подручја општине Љубовија, који су заинтересовани за подизање нових засада шљиве у 2017. години да уз субвенцију општине Љубовија могу набавити саднице шљиве уколико испуњавају следеће услове:

1. да имају регистровано пољопривредно газдинство у активном статусу у 2017. године;

2. да подижу засад шљиве на површини од 0,25 ха до 2,00 ха,  и  да потражују саднице шљиве у количини од 100 до 800  комада.

Потребно је да се сви заинтересовани носиоци пољопривредних газдинстава до 20. јануара 2017. године пријаве у Пољопривредну службу, Општинске управе општине Љубовија у канцеларију број 5 у приземљу у времену од 07 – 15 х сваког радног дана.

Сви носиоци пољопривредних газдинстава који испуњавају предвиђене услове  морају до 31.01.2017. године закључити  споразум са општином Љубовија и извршити уплату аванса у износу од 50,00 динара по садници шљиве,

Детаљније  информације  око услова набавке садница, закључења споразума и уплате аванса се могу добити у пољопривредној служби општинске управе, у канцеларији број 5 или на тел. 015 562 871 лок. 17.
О П Ш Т И Н С К А   У П Р А В А
ОПШТИНЕ ЉУБОВИЈА
