На основу члана 57. и члана 109. став 4. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, број 124/12), Oпштинска управа општине Љубовија, дана 19.06.2014. године, објављује: 
ОБАВЕШТЕЊЕ
о обустави поступка јавне набавке мале вредности
Назив, адреса и интернет страница Наручиоца: Општинска управа општине Љубовија, Војводе Мишића 45, 15320 Љубовија, www.ljubovija.rs 
Врста наручиоца: орган јединице локалне самоуправе
Врста поступка јавне набавке: јавна набавка мале вредности
Врста предмета јавне набавке: добра
Опис предмета јавне набавке, назив и ознака из општег речника набавке: предмет набавке је нов путнички аутомобил за потребе Општинске управе, према техничкој спецификацији наведеној у конкурсној документацији.
Назив и ознака из општег речника набавке:
34110000 – путнички аутомобили

34111200 – лимузине
Процењена вредност јавне набавке: 2.700.000,00 динара без ПДВ-а.
Предметни поступак обуставља се у фази: пре истека рока за подношење понуда.

Разлог за обуставу поступка: објективни и доказиви разлози, који се нису могли предвидети у време покретања поступка и који онемогућавају да се започети поступак оконча, односно услед којих је престала потреба наручиоца за предметном набавком због чега се неће понављати у току исте буџетске године, односно у наредних шест месеци.

Образложење: Настанком штета од последица поплава и клизишта општина Љубовија је ушла у фазу санирања истих и за отклањање штете на комуналним и инфраструктурним објектима потребна су јој значајна средства. Због свеукупне ситуације изазване елементарном непогодом и последица које су се одразиле на све сегменте локалне заједнице, одлучено је да се обустави предметни поступак јавне набавке.
Лице за контакт: Младен Ђокић, тел. 015/561-411, 561-582, факс 015/562-870, у периоду од 7 до 15 часова.
