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	ПРЕДМЕТ: Одговор Комисије за јавну набавку бр. 1

	Комисији за јавну набавку услуга израда Урбанистичког пројекта за изградњу зграде Центра за социјални рад „Љубовија“ Љубовија, редни број ЈН 50/2018, дана 21.08.2018. године, упућен је захтев за појашњење конкурсне документације, односно  питање:

          Питање бр. 1: У делу документације сте ставили да је понуђач обавезан да обиђе локацију.Обилазак локације је дискриминаторски јер се зна да би наручилац подобним   понуђачима јавио  ко им је могућа конкуренција и да понуђачима који нису близу места извршења услуге отежао подношење понуда. Предмет јавне набавке сигурно не захтева обилазак локације, а може се ставити да обилазак буде добровољан. Обавезан обилазак је кршење закона о јавним набавкама. Меница за озбиљност понуде и добро извршење посла гарантује извршење, а не обилазак локације пре подношења понуде. Из тог разлога захтевамо да избаците овај услов као обавезан.  
             Одговор на питање бр.1.  Наручилац набаваке сматра да обилазак локације потребан из више разога, а посбно да се упозна место погодности локације, да потенцијални понуђач стекне бољи увид у пројектни задатак како би разјаснио нејасноће везане за исти, да види постојеће стање терена, околних објеката, приступних комуникација, како би сачини понуду која би била заснована на свим потребеним информацијама потребним за анализу и одређивање реалне цене понуде. 
              У предходном периоду, када напред наваедени услов није био обавезан, приликом израде урбанистичких пројеката редовно су чињене грешке од стране пројектаната, посебно приликом пројектовања градских саобраћајница, а због немања правог увида у стање на терену,тако да нам је то касније представљало велики проблем за отклањање истих.
                Из напред наваедених разлога сматрамо да је обилазак локације неопходан услов за квалитетну  израду пројектне документације.  
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