Република Србија

ОПШТИНА ЉУБОВИЈА

Број:06-     /2015-01

24.08.2015.године

Љ у б о в и ј а



На основу члана 1. Одлуке о издавању закуп јавне површине у улици Азбуковачкој на кат. пар. 553, путем лицитационог поступка, председник комисије за давање у закуп јавне површине путем јавног надметања даје:
                                                                 Ј А В Н И   О Г Л А С
Путем јавног надметања Општина Љубовија издаје  јавну површину  која се налази на кат. пар. 553 КО Љубовија, у улици Карађорђевој испред броја 10. 

Почетна цена за закуп јавне површине, површине 48 м2,   у улици Карађорђевој испред броја 10, у Љубовији,  је: 15.000,00 (петнаестхиљада динара). 
Лицитациони корак на јавном надметању износи износи  500 (пет стотина динара).

· Закуподавац  Општина Љубовија
· Предмет јавног надметања:  Издавање јавне површине површине 48 м2  која се налази на кат. пар. 553 КО Љубовија, у улици Карађорђевој испред броја 10, за вршење угоститељске делатности.
· Јавна површина  се издаје на период до 31.10.2016. године.
· Почетни износ закупнине, односно почетна цена на јавном надметању за јавну површину у улици Карађорђевој испред броја 10 Љубовија у површини од 48 м2 је: 15.000,00 (петнаестхиљададинара), а  лицитациони корак је 500 (пет стотина динара).
· Учесници јавног надметања су у обавези да до почетка јавног надметања уплате депозит у висни од 15.000,00 динара на рачун „Остала средства  општине Љубовија  број 840-281740-69 са назнаком:  „депозит за јавно надметање – јавна површина“;
· Учеснику на јавном огласу чија понуда није прихваћена, депозит се враћа у року од 3 дана, од дана када одлука о додели јавне површине у закуп постане коначна;
· У пријави се мора назначити број текућег рачуна на који ће депозит бити враћен у случају да понуђач не успе у јавном надметању;
· Пријава на јавно надметање мора да садржи све обавезне елементе наведене у чл. 2. ст. 3. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл. Гласник РС“ 24/2012, 48/2015);
· Пријаве са потребном документацијом се подносе Комисији  02.09.2015. године у 13,00 часова, када почиње евидентирање учесника јавног надметања;
· Јавна  површина се може разгледати сваког радног дана у времену од 8-15 часова;
· Јавно надметање ће се одржати дана 02. септембра  2015. године  (среда) са почетком у 13,00  часова у просторијама  Општинске управе Општине Љубовија, Љубовија, ул.Војводе Мишића бр.45;
· Право учешћа на јавном надметању имају сва правна и физичка лица регистрована за угоститељску делатност а чији је објекат у коме обављају угоститељску делатност физички  везан за јавну површину која је предмет лицитације;
· Евидентирање учесника на лицитацији на месту одржавања лицитације обухвата:
проверу идентитета подносиоца пријаве или његовог пуномоћника,

проверу веродостојности овлашћења пуномоћника,

проверу потврде о уплати депозита.
· Одлука о избору најповољнијег понуђача ће бити заснована на висини највишег понуђеног износа једнократне месечне накнаде, при чему најмањи (почетни) износ једнократне месечне накнаде  (закупа) у понуди лица, која испуне услове из овог огласа, не може бити мањи од 15.000,00 динара.
· На основу спроведеног поступка закуподавац доноси коначну одлуку о додели јавне површине у закуп најповољнијем учеснику јавног надметања, коју доставља свим учесницима у поступку;
· Неће се разматрати неблаговремене, неуредне и непотпуне пријаве;
· Сва лица заинтересована за закуп предметне јавне површине се обавештавају да се пред Основним судом у Лозници води судски спор који за предмет има утврђивање да Општина Љубовија није власник предметне површине и у складу са тим ће лице које успе у јавном надметању морати да да писану изјаву којом ослобађа Општину Љубовија од одговорности уколико због исхода судског спора дође до ранијег прекида закупа.
· Пре почетка јавног надметања Комисија ће учеснике упознати са правилима поступка јавног надметања.
Контакт особа задужена за давање информација од значаја за поступак Јавног надметања

је Драган Павловић, телефон: 015 561 411, е-mail: dragan.pavlovic.pop@gmail.com.
                                                                                                  ПРЕДСЕДНИК  КОМИСИЈЕ

                                                                                                        Драган Павловић, с.р.

