Република Србија

ОПШТИНА ЉУБОВИЈА
Председник општине
Број: 06 -       /2015-01
Датум: 24.08.2015.године

Љ у б о в и ј а

 

                        На основу члана 34. Закона о јавној својини («Службени гласник РС», број 72/2011, 88/2013 и 105/2014), чл. 44. Закона о локалној самоуправи («Службени гласник РС», број 129/07),  члана 68. Статута општине Љубовија («Службени лист општине Љубовија», број 6/08) и члана 9. Одлуке о давању у закуп пословних зграда и просторија и утврђивању висине закупнине за пословни простор на територији општине Љубовија («Службени лист општине Љубовија», број 3/2002), председник општине Љубовија, донео је:

О Д Л У К У
О ИЗДАВАЊУ У ЗАКУП  ЈАВНЕ ПОВРШИНЕ
У УЛИЦИ КАРАЂОРЂЕВОЈ - КАТ.ПАР. 553 КО ЉУБОВИЈА 
ПОВРШИНЕ 48 м2
 

Члан 1.

              Путем лицитационог поступка издати у закуп  јавну површину на кат. пар. 553 КО Љубовија, у улици Карађорђевој испред броја 10 Љубовија у површини од 48 м2;
 
Члан 2.

Почетна цена месечног закупа за јавну површину  која се налази на кат. пар. 553 КО Љубовија, у улици Карађорђевој ипред броја 10, у површини од 48 м2    износи: 
15.000,00 динара (петнаестхиљада динара) 
Лицитациони корак је 500,00 динара (пет стотина динара).

 

Члан 3.
Лицитациони поступак спровешће Комисија у саставу:
-
Драган Павловић, Општинска управа Љубовија (председник)
-         
Ђорђе Лазић, ЈП «Љубовија» Љубовија, (члан)
-         
Раде Петровић, Општинска управа Љубовија (члан)
-
Дарко Павићевић, ЈП «Љубовија»Љубовија (члан) и
-
Мићо Бабић, Општинска управа Љубовија (члан) .
Комисија ће спровести лицитациони поступак тако што ће објавити Оглас садржине дефинисане у чл. 7. ст. 2 Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл. Гласник РС“ 24/2012, 48/2015) са позивом заинтересованим лицима да у   у року од 8 дана од дана објављивања јавног огласа поднесу пријаве сачињене у складу са чл. 7. ст. 3. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда  са потребном документацијом и доказима и да након истека времена трајања огласа у року од 2 дана организује и спроведе лицитацију на којој ће учесници усмено нудити цену за месечни закуп.
 

Члан 4.

Право учешћа на јавном надметању (лицитацији) имају  правна и физичка лица која су регистрована за обављање угоститељске  делатности, чији је објекат физички  везан за јавну површину која је предмет лицитације и која уплате депозит у висини  почетне цене из чл. 2. ове Одлуке,  на рачун Општина Љубовија бр. 840 - 281740 - 69 са назнаком „ депозит за лицитацију“.

 
Члан 5.

Са лицем које понуди највиши износ за закуп предметне јавне површине, у року од 3 дана од дана коначности одлуке, закључиће се писмени уговор о закупу са Општином Љубовија.

Уколико лице које је понудило највећи износ у наведеном року не потпише уговор, уплаћени депозит ће се сматрати одустаницом и неће бити враћен учеснику лицитације а лицицитациони поступак ће се поновити.

                                                      

Члан 6.
Уговор о закупу јавне површине закључује се,  на одређено време, односно до 31.10.2016. године.
Највиши излицитирани износ је цена месечне закупнине.
Закупнина се плаћа месечно, најкасније до 5. (петог) дана у месецу за текући месец. Уплаћени износ депозита признаће се као уплата дела месечне закупнине за први месец.
 Јавна површина се предаје закупцу у виђеном стању. 

Уговором о закупу утвдиће се да ће закупац на закупљеној јавној површини искључиво обављати угоститељску делатност, уз клаузулу да закупац не може без сагласности закуподавца мењати делатност, односно да је промена делатности која се обавља на закупљеној јавној површини разлог за једнострани раскид уговора.
 

Члан 7.
 
Закупац не може закупљену јавну површину издавати у подзакуп.

Закупац не може вршити било какве радове на закупљеној јавној површини без писане сагласности закуподавца.

 
Члан 8.
Закуподавац може да раскине уговор о закупу у следећим случајевима:

-  ако закупац изгуби право да обавља угоститељску делатност;

- ако закупац не плати  закупнину, коју није платио у уговореном року, ни после писаног позива закуподавца да је у одређеном року плати;
- ако закупац јавну површину користи противно одредбама уговора или на начин којим се јавној површини његовом кривицом или кривицом лица за које је он одговоран наноси штета или мења намена
- ако закупац закупљену јавну површину користи на начин којим узнемирава станаре у околним зградама (бука, вибрације, емисија гасова или дима и др.);

- ако закупац омогући другим лицима да користе закупљену јавну површину (подзакуп);
- у другим случајевима предвиђеним Уговором о закупу.
Члан 9.
Приликом закључења уговора о закупу уговара се отказни рок који не може бити дужи од  30 дана, почев од дана достављања писаног Обавештења о отказу.
Члан 10.
 
На основу ове Одлуке сачинити Оглас о издавању јавне површине у закуп који објавити на Огласној табли општине Љубовија, на званичном сајту општине Љубовија, на програму „Радио Љубовије“ да се оглас чита бар једном у току сваког дана трајања Огласа и омогућити другим носиоцима јавног информисања да преузму и објаве оглас у електронском или неком другом облику којим ће га учинити доступним заинтересованим лицима.
 

Члан 11.


У огласу о лицитацији навести да је у току судски спор којим се оспорава својина општине Љубовија на делу наведене парцеле и да  лице које буде највиши понуђач мора дати своју сагласност да нема никаквих потраживања према закуподавцу уколико закуп буде прекинут пре истека уговореног рока због Пресуде којом се утврђује други титулар  над наведеном јавном површином уместо садашњег.
Члан 12.

Ова Одлука  ступа на снагу даном доношења.
 

О б р а з л о ж е њ е

Општина Љубовија је законити власник и држалац Катастарске парцеле 553 постојећа у КО Љубовија, у улици Карађорђевој  на којој ипред броја 10, постоји део  у површини од 48 м2   погодан за угоститељску делатност.


Тај део је неколико година уназад издаван у закуп предузетнику који је једини био заинтересован за коришћење тог дела земљишта у јавној својини за угоситељску делатност.


С обзиром да ове године постоје два заинтересована предузетника који обављају угоститељску делатност за закуп предметног дела јавне површине то је потребно спровести одговарајући поступак у коме ће бити дата прилика заинтересованима да се кроз усмено јавно надметање (лицитацију) изјасне о томе ко је спреман да плати вишу цену за закуп јавне површине те је у складу са тим и одлучено као у овој Одлуци.
                                                                                                          ПРЕДСЕДНИК
                                                                                                  ОПШТИНЕ ЉУБОВИЈА
                                                                                                      Мирослав Мићић
Доставити:

· члановима комисије (х 5)

· на огласну таблу,

· архиви
