На основу члана 13. Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју ( ,,Службени гласник Републике Србије“, број: 10/2013) , члана 11. Одлуке о оснивању Фонда за развој пољопривреде ( ,,Службени лист општине Љубовија“ број: 10/2008), сагласности Министарства пољопривреде и заштите животне средине на Програм мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Љубовија за 2015. годину (број:320-00-00723/2015-09 од 24.02.2015. године), и члана 16. Статута Фонда за развој пољопривреде општине Љубовија (број: 06-99/2011-03), Управни одбор Фонда за развој пољопривреде општине Љубовија на седници одржаној 30.03.2015. године  расписује:
КОНКУРС
ЗА РЕГРЕС ЗА РЕПРОДУКТИВНИ МАТЕРИЈАЛ (ВЕШТАЧКО ОСЕМЕЊАВАЊЕ КРАВА И ЈУНИЦА)
1. Сврха Конкурса 
Овим Kонкурсом утврђују се услови и начин коришћења подстицаја за регрес за репродуктивни материјал (вештачко осемењавање крава и јуница), у циљу:

· Побољшања расног састава говеда;

· Контролисане репродукције говеда;
· Повећања производње, побољшања продуктивности и квалитета производа, смањења трошкова производње; 
· Раста конкурентности уз прилагођавање захтевима домаћег и иностраног тржишта;
· Усклађивања са правилима Уније, њеним стандардима, политикама и праксама.
2. Право на коришћење подстицаја
· Корисник (физичко лицe) мора бити са територије општине Љубовија регистрован у Националном регистру пољопривредних газдинстава, носилац комерцијалног газдинства и мора бити у активном статусу за 2015. годину;

· Корисник за инвестицију за коју подноси захтев, не сме користи подстицаје по неком другом основу (субвенције, подстицаји, донације), односно да иста инвестиција није предмет другог поступка за коришћење подстицаја, осим подстицаја у складу са посебним прописом којим се уређује кредитна подршка регистрованим пољопривредним газдинствима;

· Само услуге реализоване у току календарске 2015. године могу се сматрати прихватљивим за надокнаду трошкова;
3. Специфични критеријуми
· Прихватљиви корисници су пољопривредна газдинства са 1 – 20 крава на почетку инвестиције уписаних у надлежној ветеринарској станици.
4. Намена и обим подстицаја
· Средства у висини од 500.000,00 динара издвојена су за регресе за вештачко осемењавање крава и јуница које је извршено или ће бити извршено у 2015. години;
· Максимални изноос подстицаја по једном кориснику је 5.000,00 динара односно за највише 5 грла по домаћинству тј. 1.000,00 динара по вештачки осемењеном грлу;
· Један корисник у току 2015. године може само једном поднети захтев за регрес за исто грло, а уколико има више грла онда може подносити захтеве за свако грло понаособ.
5. Потребна документација за Конкурс
Уз захтев за за остваривање права на подстицаје, прилажу се следећи документи:

· Извод 1 ( добија се у Управи за трезор ) ;

· Потврда о бројном стању женских грла говеда на РПГ која се добија у надлежној ветеринарској станици;
· Фотокопија личне карте подносиоца захтева ;

· Фотокопија картона за вештачко осемењавање крава, као доказ о извршеном осемењавању у 2015. години, издат од стране ветеринарске организације (станице, амбуланте) регистроване на територији општине Љубовија и оверена печатом и потписом ветеринара који је извршио осемењавање.
6. Поступак доношења Одлуке о додели подстицаја
Поднети захтеви ће бити административно проверени од стране Управног одбора Фонда за развој пољопривреде општине Љубовија, у смислу комплетности, административне усаглашености и прихватљивости. Захтеви који испуњавају услове и прихватљиви су, биће финансирани до висине средстава према позиву за подношење захтева. Непотпуни и неблаговремени захтеви неће бити разматрани. Захтеви који стигну комплетни, благовремено и у складу са условима Конкурса ће бити прегледани по редоследу њиховог пристизања. Након обраде формулара захтева од стране УО Фонда за развој пољопривреде, средства ће бити одобрена корисницима који испуњавају услове. Фонд за развој пољопривреде општине Љубовија доноси Одлуку о додели подстицаја која садржи поуку о правном леку (право на приговор) о којем одлучује Општинско Веће, и писменим путем упознаје кандидате са истом. Након истека рока жалбе, а у складу са приливом средстава, на основу Oдлуке о додели подстицаја корисницима који су испунили све услове прописане Конкурсом, Фонд за развој пољопривреде општине Љубовија ће доделити средства и иста уплатити на пријављени наменски текући рачун.
7. Рокови, динамика доношења Одлуке, и начин подношења захтева
Рок за подношење захтева по овом Конкурсу је од 06.04.2015. године до утрошка средстава предвиђених Конкурсом, а најкасније до 11.12.2015. године у 15 часова.Управни одбор Фонда за развој пољопривреде ће, од дана расписивања Конкурса, једном месечно заседати и прегледати све до тада пристигле захтеве и доносити одлуке. Фонд за развој пољопривреде општине Љубовија ће кандидатима доставити Одлуку. Жалба на Одлуку се предаје Општинском Већу у року од седам дана по пријему исте. 
Захтеви са траженом документацијом се подносе Фонду за развој пољопривреде општине Љубовија, са назнаком КОНКУРС ЗА РЕГРЕС ЗА РЕПРОДУКТИВНИ МАТЕРИЈАЛ (ВЕШТАЧКО ОСЕМЕЊАВАЊЕ КРАВА И ЈУНИЦА), у Општинској управи општине Љубовија на писарници, сваким радним даном од 7 до 15 часова. Сви заинтересовани могу преузети  захтев за доделу подстицаја у Пољопривредној стручној служби сваког радног дана од 7 до 15 часова. Захтеви, и сва пратећа документација, морају бити ковертирани, а сви коверти затворени, заведени и чуваће се до истека рока предвиђеног Конкурсом када ће их преузети председник УО Фонда за развој пољопривреде. Додатне информације у Пољопривредној стручној служби сваког радног дана од 7 до 15 часова, и на број телефона : 015/ 562-871, локал 17.
Конкурс објавити на веб страници општине Љубовија, на огласној табли општине Љубовија, на огласним таблама свих месних заједница, и у средствима информисања ( Радио Соко, Радио Љубовија, Љубовијске онлајн новине) .

У Љубовији, 06.04.2015.
Број: 6/2015
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  ФОНДА ЗА РАЗВОЈ ПОЉОПРИВРЕДЕ
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