На основу члана 13. Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју ( ,,Службени гласник Републике Србије“, број: 10/2013) , члана 11. Одлуке о оснивању Фонда за развој пољопривреде ( ,,Службени лист општине Љубовија“ број: 10/2008), сагласности Министарства пољопривреде и заштите животне средине на Програм мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Љубовија за 2015. годину (број:320-00-00723/2015-09 од 24.02.2015. године), и члана 16. Статута Фонда за развој пољопривреде општине Љубовија (број: 06-99/2011-03), Управни одбор Фонда за развој пољопривреде општине Љубовија на седници одржаној 30.03.2015. године  расписује:
КОНКУРС
ЗА ДОДЕЛУ ПОДСТИЦАЈА ЗА НАБАВКУ КВАЛИТЕТНИХ ГРЛА ОВАЦА 
1. Сврха Конкурса 
Овим Конкурсом утврђују се услови и начин коришћења подстицаја за набавку квалитетних грла оваца, у циљу:
· Побољшања расног састава кроз набавку квалитетних оваца;
· Повећања производње, побољшања продуктивности и квалитета производа, смањења трошкова производње;

· Повећања ефикасности и одрживости производње меса на малим и средњим газдинствима;

· Раста конкурентности уз прилагођавање захтевима домаћег и иностраног тржишта;

· Усклађивања са правилима Уније, њеним стандардима, политикама и праксама.
2. Право на коришћење подстицаја
· Корисник (физичко лице) мора бити са територије општине Љубовија регистрован у Националном регистру пољопривредних газдинстава, носилац комерцијалног газдинства и мора бити у активном статусу за 2015. годину;
· Корисник за инвестицију за коју подноси захтев, не сме користи подстицаје по неком другом основу (субвенције, подстицаји, донације), односно да иста инвестиција није предмет другог поступка за коришћење подстицаја, осим подстицаја у складу са посебним прописом којим се уређује кредитна подршка регистрованим пољопривредним газдинствима;

· Корисник који оствари право на подстицај путем овог Конкурса, не може остварити право на подстицај по Конкурсу за инвестиције у физичка средства пољопривредних газдинстава, који расписује Фонд за развој пољопривреде општине Љубовија у 2015. Години;
· Подстицаје који се додељују путем овог Конкурса не могу користити пољопривредна газдинства која су остварила право на бесплатну доделу висококвалитетних стеоних јуница по Конкурсу Фонда за развој пољопривреде општине Љубовија од 01.11.2011. год.

3. Специфични критеријуми по секторима
· Сектор: Месо Прихватљиви корисници за инвестицију набавке квалитетних приплодних оваца су пољопривредна газдинства која на почетку инвестиције имају минимално 5 грла оваца уписаних у надлежној ветеринарској станици. 
4. Намена и обим подстицаја
· Средства су издвојена за набавку квалитетних грла оваца расе сјеничка праменка;
· Фонд за развој пољопривреде општине Љубовија расписаће јавну набавку за 500 женских грла, а потом и јавну набавку за 30 мушких грла. Биће набављено 500 женских грла тежине од 35-40 килограма и 30 мушких грла способних за приплод. Седамдесет (70) кандидата који задовоље услове овог конкурса оствариће право на по пет грла женских грла, а 30 кандидата на по пет женских плус једно мушко грло;
· Мушка грла ће домаћинствима бити додељивана бесплатно и биће распоређивана по територијалном принципу; 

· Износ подстицаја је 80% од укупне цене за пет женских грла оваца које добије;
· Свако регистровано газдинство које буде изабрано на Конкурсу обавезно је да уплати средства у висини од 20% од укупне цене за пет женских грла оваца које добије;
· Сви корисници који остваре право на подстицај у обавези су да додељена грла 3 године не отуђе, да се о њима старају са пажњом доброг домаћина и да потомке додељених грла, која буду предмет продаје, по могућству продају пољопривредницима са територије општине Љубовиј, сви ближи услови ће бити дефинисани Уговором..
5. Потребна документација за Конкурс
Уз захтев за за остваривање права на подстицаје, прилажу се следећи документи:

· Извод 1 ( добија се у Управи за трезор ) ;
· Потврда о бројном стању оваца на РПГ која се добија у надлежној ветеринарској станици ;
· Потврда о бројном стању уматичених оваца на РПГ која се добија у надлежној ветеринарској станици (уколико на РПГ постоје уматичене овце) ;
· Фотокопија личне карте подносиоца захтева ;

· Уколико је подносилац члан задруге, потврда или други доказ који потврђује наведено;
· Уколико подносилац има завршену средњу школу или факултет из области пољопривреде или ветерине, фотокопија дипломе.

6. Критеријуми за оцену захтева
Уколико је подносилац захтева испунио све услове за доделу подстицаја прописане конкурсом ( комплетна документација и благовремене пријаве ),  УО Фонда за развој пољопривреде ће формирати ранг листу вођен следећим бодовним критеријумима:

	Тип критеријума за избор
	
	Бодови

	*  Инвестиција је лоцирана у подручјима са отежаним условима рада у пољопривреди
	да/не
	20/0

	Број чланова домаћинства преко 5 чланова /3-5 чланова/0-2 члана
	
	20/10/5

	Подносилац захтева је лице млађе од 35 година /36-50 година/ преко 51 годину.
	
	15/10/5

	Подносилац захтева је жена
	да/не
	15/0

	Корисник је задруга или члан задруге
	да/не
	10/0

	Подносилац захтева има одговарајуће стручно знање (факултет, средња школа у области пољопривреде/ветерине или искуство у производњи од најмање три године – уписан у РПГ)
	
	15/10/5


*На основу Правилника о одређивању подручја са отежаним условима рада у пољопривреди (Објављено у „Службеном гласнику РС”,број 29/13 од 29. марта 2013. године) подручја са отежаним условима рада на територији општине Љубовија су: 
Горња Љубовиђа, Горња Оровица, Горње Кошље, Грчић, Дрлаче, Леовић, Оровичка планина, Савковић, Соколац, Торник, Црнча.
У случају да више кандидата има једнак број бодова, рангирање ће се извршити извлачењем картица са именима кандидата који имају једнак број бодова.
7. Поступак доношења Одлуке о додели подстицаја
Поднети захтеви ће бити административно проверени од стране Управног одбора Фонда за развој пољопривреде општине Љубовија, у смислу комплетности, административне усаглашености, прихватљивости. Захтеви који испуњавају услове и прихватљиви су, биће рангирани на јединствену ранг листу. Непотпуни и неблаговремени захтеви неће бити разматрани. Након обраде захтева од стране УО Фонда за развој пољопривреде, формирања јединствене ранг листе и завршетка процеса јавне набавке, првих 100 (сто) кандидата са листе ће бити позвани да уплате средства у висини од 20% од укупне цене за пет грла оваца. Уколико кандидат који буде позван од стране Фонда за развој пољопривреде не уплати средства на рачун Фонда у року од осам дана од дана позива, он губи право на подстицај и позива се следећи кандидат са ранг листе. Затим ће кандидати који уплате 20% од укупне цене за пет грла оваца бити позивани, по редоследу са ранг листе, да преузму овце у складу са динамиком испоруке. Јавна набавка за мушка грла ће бити накнадно расписана и она ће бити додељена у току или по завршетку доделе женских грла. Мушка грла ће бити додељена тако да буду равномерно распоређена у свим месним заједницама чији становници остваре право на подстицај, а до имена кандидата који ће добити и додатно мушко грло доћи ће се извлачењем имена (предност да буду извлачени имаће они који у тренутку расписивања Конкурса буду имали уматичена грла). Кандидати који добију пет плус једно грло имаће посебне услове дефинисане Уговором. У року од пет дана од објављивања ранг листе кандидати могу упутити приговор о којем одлучује Општинско Веће, и писменим путем упознаје кандидате са истом.
8. Рокови, динамика доношења Одлуке, и начин подношења захтева
Рок за подношење захтева по овом конкурсу је од 06.04.2015. године до 30.04.2015. године у 15 часова. Управни одбор Фонда за развој пољопривреде ће по завршетку Конкурса рангирати све захтеве према горе наведеним параметрима и даље спровести поступак како је већ у претходном делу речено. 

Захтеви са траженом документацијом се подносе Фонду за развој пољопривреде општине Љубовија, са назнаком КОНКУРС ЗА ДОДЕЛУ ПОДСТИЦАЈА ЗА НАБАВКУ КВАЛИТЕТНИХ ГРЛА ОВАЦА, у Општинској управи општине Љубовија на писарници , сваким радним даном од 7 до 15 часова. Сви заинтересовани могу преузети  захтев за доделу подстицаја у Пољопривредној стручној служби сваког радног дана од 7 до 15 часова. Захтеви, и сва пратећа документација, морају бити ковертирани, а сви коверти затворени, заведени и чуваће се до истека рока предвиђеног Конкурсом када ће их преузети председник УО Фонда за развој пољопривреде. Додатне информације у Пољопривредној стручној служби сваког радног дана од 7 до 15 часова, и на број телефона : 015/ 562-871, локал 17.
Конкурс објавити на веб сајту општине Љубовија, на огласној табли општине Љубовија, на огласним таблама свих месних заједница, и у средствима информисања ( Радио Соко, Радио Љубовија, Љубовијске онлајн новине) .

У Љубовији, 06.04.2015.
Број: 8/2015
                                                                                                                 ПРЕДСЕДНИК УПРАВНОГ ОДБОРА

  ФОНДА ЗА РАЗВОЈ ПОЉОПРИВРЕДЕ

                                                                                             Жељко Лазић
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