 На основу претходно успостављене сарадње општине Љубовија са Турском агенцијом за међународну сарадњу и развој-ТИКА и одобрене донације за пољопривредне произвођаче, Канцеларија за локални економски развој у сарадњи са Службом за пољопривреду општине Љубовија расписује
К О Н К У Р С 

За доделу система за наводњавање „орошавањем“

1. Сврха конкурса


Овим конкурсом утврђују се услови и начин бесплатне доделе 15 система за наводњавање „орошавањем“ (у даљем тексту система ) пољопривредницима са територије општине Љубовија у циљу:
· Подршке руралном развоју

· Унапређења квалитета и конкурентости.

2. Подносиоци пријаве на конкурс

Право на доделу система, под условима утврђеним овим конкурсом, има физичко лице - носилац породичног пољопривредног газдинства kоји на свом газдинству узгаја малину,купину или дуван у површини минимално 0,5 ха на једној парцели.
Физичко лице- носилац породичног  пољопривредног газдинства  има право на бесплатну доделу једног система за наводњавање.

Право на доделу система имају физичка лица - носиоци регистрованих пољопривредних газдинстава, уз услов да имају пребивалиште на територији општине Љубовија, да су носиоци комерцијалног регистрованог пољопривредног газдинства у активном статусу за 2014. годину и да су власници или закупци пољопривредног земљишта на којем је подигнут засад. 
3. Општи услови за доделу система

Физичко лице- носилац породичног  пољопривредног газдинства  за учешће на конкурсу мора испуњавати услове предвиђене у обрасцу пријаве.

4. Критеријуми за доделу система

ОБАВЕЗНИ: 

1. Активно пољопривредно газдинство.




2. Постојање извора воде за коришћење у близини парцеле (до 50м).
КРИТЕРИЈУМИ КОЈИ СЕ БОДУЈУ:
1. Пољопривредници којима је једина и основна делатност пољопривреда и која им обезбеђује приход.- 40 бодова 
 БРОЈ ЧЛАНОВА ДОМАЋИНСТВА: 
1-2 члана

- 5 бодова

3 – 5 чланова 

- 10 бодова 

Преко 5 чланова 
- 15 бодова 
ПОВРШИНА ПОД ЗАСАДИМА:

0,5 - 1 ha


- 10 бодова 

1 ha – 2 ha


- 15 бодова

Преко 2 ha


- 20 бодова 

ГОДИНЕ СТАРОСТИ НОСИОЦА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ГАЗДИНСТВА 
18-35 година                            -25 бодова

36-50 година                            -20 бодова

Преко 50 година                     -10 бодова        
Пољопривредник коме се по конкурсу додели систем, не сме га отуђити, без одобрења донатора. Контрола ће се вршити од стране донатора на терену у наредних неколико година.
5. Потребна документација за конкурс:
Потребна документација која је обавезна при подношењу захтева за бесплатну доделу система је:

-читко попуњен захтев са обавезним потписом подносиоца захтева

-фотокопију личне карте физичког лица

-потврда о активном статусу за 2014. годину
РОК ПОДНОШЕЊА ЗАХТЕВА

Рок за подношење захтева на овом конкурсу је почев од 08.05.2014 закључно  са 12.05.2014.године у 12 часова на писарници општинске управе.
ПОСТУПАК СПРОВОЂЕЊА КОНКУРСА

Конкурс  ће  спровести комисија именована од стране председника општине Љубовија  и утрвдиће листу лица којима ће бити додељена средства.
Одлука о додели система биће објављена на огласној табли Општинске Управе, као и на сајту општине, а изабрани пољопривредници биће контактирани ради провере тачности података. Контрола тачности података о површинама засада и извору воде контролисаће се на терену од стране комисије, после чега ће се донети коначна одлука о додели. 
Нетачне и непотпуне пријаве биће елиминисане .
