На основу члана 13. Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју                   ( ,,Службени гласник Републике Србије“ , број : 10/2013) , члана 11. Одлуке о оснивању Фонда за развој пољопривреде ( ,,Службени лист општине Љубовија“ број 10/2008), сагласности Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде на Програм подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Љубовија за 2013. годину               ( број : 320-00-2634/2013-09 ), и члана 16. Статута Фонда за развој пољопривреде општине Љубовија ( број : 06-99/2011-03 ), Управни одбор фонда за развој пољопривреде општине Љубовија на седници одржаној 04.07.2013. године расписује :
КОНКУРС
ЗА ДОДЕЛУ ПОДСТИЦАЈА КРОЗ ИНВЕСТИЦИОНА УЛАГАЊА У ПОЉОПРИВРЕДИ (ВОЋАРСТВО)
1. Сврха Конкурса 

Овим конкурсом утврђују се услови и начин коришћења подстицаја кроз инвестициона улагања у пољопривреди ( воћарство ) , у циљу :

· Подршке руралном развоју ;
· Унапређења здравог и технолошки напредног сортимента ;
· Унапређења квалитета и конкурентости.

2. Право на коришћење подстицаја
Право на коришћење подстицаја имају физичка лица - носиоци регистрованих пољопривредних газдинстава, уз услов да имају пребивалиште на територији општине Љубовија, да су носиоци комерцијалног регистрованог пољопривредног газдинства у активном статусу за 2013. годину и да су власници или закупци пољопривредног земљишта на којем подижу засад. Носилац регистрованог пољопривредног газдинства може конкурисати по више основа за добијање подстицаја ( у оквиру воћарства ) предвиђених Програмом подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Љубовија за 2013. годину, али у Захтеву мора прецизирати која врста садног материјала му је приоритет. Уколико  испуни све услове предвиђене Конкурсом, подстицаји ће му бити додељени за садни материјал који наведе као приоритет, а зависно од броја кандидата, може остварити право на подстицај и по осталим основима, уколико буде расположивих средстава предвиђених Програмом подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Љубовија за 2013. годину.

3. Намена и обим подстицаја
Средства у висини од 4.000.000,00 динара издвојена су за садни материјал купљен од 01.01.2013. године, и то за :
· Подстицаје за набавку сертификованих или стандардних садница воћа у износу од 50 %  вредности реализоване и у потпуности исплаћене инвестиције, умањене за износ средстава на име пореза на додату вредност, под условом да корисник подстицаја подигне један или више производних засада на површини од : 
· 0, 50  хектара за све врсте јагодичастог воћа,

· 1, 00  хектар за све врсте коштичавог воћа.
Финансијска средства за ову врсту подстицаја користиће се за стимулацију подизања засада следећих воћних врста :

· Малина ;

· Купина ;

· Јагода ;

· Аронија ;

· Шљива ;

· Вишња ;

· Трешња ;

· Јабука ;

· Крушка ;

· Орах ;

· Боровница ;

· Лешник.
4. Потребна документација за конкурс
Уз Захтев за за остваривање права на подстицаје, прилажу се оригинали или оверене фотокопије следећих докумената :

· Потврда о активном статусу за 2013. годину у регистру пољопривредних газдинстава ( добија се у Управи за трезор ) ;

· Подаци о пољопривредном газдинству ( добија се у Управи за трезор ) ;

· Извод из регистра пољопривредног газдинства ( добија се у Управи за трезор ) ;

· Фотокопија личне карте подносиоца захтева ;

· Оригинал рачун од стране изабраног добављача садница и законом прописана документација за садни материјал ;
· Фотокопија текућег наменског рачуна.

5. Поступак доношења Одлуке о додели подстицаја

Испуњеност услова за доделу подстицаја ( комплетна документација и благовремене пријаве ) утврђује Комисија за спровођење Програма пољопривредне политике за 2013. годину ( у даљем тексту Комисија ). Подстицаји се исплаћују на наменски рачун корисника након извршене набавке садница, односно подигнутог засада, приложених доказа о уплати средстава – оригинал рачуна ( фискални исечак уз готовински рачун ),  извештаја о извршеној контроли подигнутог засада од стране Комисије, и Одлуке о додели подстицаја од стране Фонда за развој пољопривреде општине Љубовија. На основу свих пристиглих захтева и критеријума за оцену захтева, Комисија ће формирати ранг листу на којој ће се налазити сви подносиоци захтева за подстицаје, и на основу исте ће код свих кандидата који су задовољили услове Конкурса ( комплетна документација и благовремене пријаве ) вршити провере на терену и сачињавати извештаје. Након провере на терену, Комисија формира коначну ранг листу коју прослеђује Фонду за развој пољопривреде општине Љубовија. Фонд за развој пољопривреде општине Љубовија доноси Одлуку о додели подстицаја која садржи поуку о правном леку ( право на приговор) о којем одлучује Општинско Веће, и писменим путем упознаје кандидате са истом. Након истека рока жалбе и рока за одустајање од додељњног подстицаја, а у складу са приливом средстава, на основу Одлуке о додели подстицаја корисницима који су испунили све услове прописане Конкурсом, Фонд за развој пољопривреде општине Љубовија ће доделити средства и ти корисници ће са Председником Управног одбора Фонда за развој пољопривреде општине Љубовија потписати уговор којим ће бити ближе дефинисана њихова права и обавезе. Средства ће се додељивати до планираног износа расположивих средстава, у складу са Програмом подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Љубовија за 2013. годину.
6. Критеријуми за оцену захтева
Уколико је подносилац захтева испунио све услове за доделу подстицаја прописане Конкурсом ( комплетна документација и благовремене пријаве ),  Комисија ће формирати ранг листу вођена следећим бодовним критеријумима :
1) Године старости носиоца регистрованог пољопривредног газдинства
18 – 35 година


5 бодова

36 – 50 година


3 бода

преко 50 година


1 бод

2) Број чланова домаћинства

преко 5 чланова


5 бодова

3 – 5 чланова


3 бода

1 – 2 члана


1 бод

3) Трајање регистрације пољопривредног газдинства

4 и више година


5 бодова

2 – 3 године


3 бода

1 година



1 бод

Уколико два или више подносиоца захтева имају исти број бодова, предност ће имати подносилац који је раније поднео пријаву. У случају да су поднели пријаву истог дана, Комисија ће извлачити картице са именима носилаца пољопривредних газдинстава, и они који буду извучени заузеће више место на ранг листи. Уколико корисник одустане од додељених подстицајних средстава, или му је онемогућено да иста реализује, право на коришћење подстицајних средстава може се утврдити следећем кандидату са листе. Непотпуни и неблаговремени захтеви неће бити разматрани.
7. Рокови, динамика доношења Одлуке, и начин подношења захтева
Рок за подношење захтева по овом Конкурсу је од 08.07.2013. године до 30.09.2013. године у 12 часова. Фонд за развој пољопривреде општине Љубовија ће кандидатима доставити Одлуку о додели подстицаја у року од пет дана од доношења исте. Жалба на Одлуку о додели подстицаја се предаје Општинском Већу у року од седам дана по пријему исте. Кандидат може одустати од додељеног подстицаја, и у том случају мора писмено обавестити Фонд за развој пољопривреде општине Љубовија у року од седам дана од датума пријема Одлуке о додели подстицаја. 

Захтеви се подносе у Општинској управи општине Љубовија на Писарници, сваким радним даном од 7 до 15 часова, где такође сви заинтересовани могу набавити и Захтев за доделу подстицаја. Захтеви, и сва пратећа документација, ће бити ковертирани, а сви коверти затворени, печатирани, заведени и чуваће се до истека рока предвиђеног Конкурсом када ће их преузети председник Комисије. Додатне информације у Пољопривредној стручној служби сваког радног дана од 7 до 15 часова, и на број телефона : 015/ 562-871, локал 17.
Конкурс објавити на веб сајту општине Љубовија, на огласној табли општине Љубовија, на огласним таблама свих месних заједница, и у средствима информисања ( Радио Соко, Радио Љубовија ) .

                                                                                                      ПРЕДСЕДНИК УПРАВНОГ ОДБОРА

  ФОНДА ЗА РАЗВОЈ ПОЉОПРИВРЕДЕ

                                                                                             Жељко Лазић
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