РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
ОПШТИНА ЉУБОВИЈА 

Комисија за  спровођење  поступка
Број: 06-426/2015-02 
28.01.2015.године 

Љ УБОВИЈА

            ЛИСТА   ВРЕДНОВАЊА   И   РАНГИРАЊА  ПРИЈАВЉЕНИХ   ПРОГРАМА   ПО   ЈАВНОМ   КОНКУРСУ   ЗА   ФИНАНСИРАЊЕ/СУФИНАНСИРАЊЕ   ПРОГРАМА   ИЛИ   НЕДОСТАЈУЋЕГ   ДЕЛА   СРЕДСТАВА   ЗА  ОСТВАРИВАЊЕ  ПРОГРАМА   ОД  ЈАВНОГ   ИНТЕРЕСА   У  ОБЛАСТИМА   КОЈЕ   РЕАЛИЗУЈУ  УДРУЖЕЊА ,НЕВЛАДИНЕ  НЕДОБИТНЕ                 
               ОРГАНИЗАЦИЈЕ    НА   ТЕРИТОРИЈИ    ОПШТИНЕ   ЉУБОВИЈА   У   2016.  ГОДИНИ  
                                             

 Решењем   Општинске  управе  општине  Љубовија, број: 06-428/2015-02  од  24.12.2015. године именована је Комисија за спровођење поступка јавног конкурса за финансирање/суфинансирање  програма  или  недостајућег  дела средстава  за остваривање програма  од  јавног  интереса  у  областима  које  реализују  удружења , невладине  недобитне  организације  на  територији  општине  Љубовија  у  2016.  години  , а  на  основу   Одлуке   Општинског  већа  општине  Љубовија број: 06-428/2015-02  од  23.12.2015. године.  Рок  за  подношење  пријава за  напред  наведене  Програме  био  је  15. дана  од  дана  објавњивања  јавног  конкурса  на  званичној  интернет  страници  општине  Љубовија .  Исти   конкурс  је  објављен  дана  25.12.2015. године  и  трајао  је  до  09.01.2016. године . По  истеку  рока  за  подношење   пријава   Комисија  у  саставу : Стана Васић , Драган  Павловић, Јелена  Петровић , Владимир  Петровић  и  Мићо  Бабић,  дана 26.01.2016. године  у  12.00  часова  одржала  је  седницу  у  канцеларији  председника  општине  Љубовуја на  којој  је  разматарала  примљену  документацију  и  утврдила  листу  вредновања  и  рангирања  пријављених  програма .

 Увидом   у  достављену  документацију , Комисија   је  утврдила  да су  на  јавни  конкурс  за  финансирање/ суфинансирање   истих   програма  благовремено  достављене   две   пријаве  и  то :   Удружење   ратних  и  мирнодопских  војних  инвалида , Љубовија ,ул. Омладинска, б.б.  и  Удружење   бораца  народноослободилачких  ратова  општине   Љубовија , ул.  Војводе  Мишића , бр. 45 .

На  основу  критеријума  за  задовољавање  потреба  и  остваривање  јавног  интереса   који  су  наведени  у  јавном  конкурсу , Комисија  је  извршила  вредновање  поднетих  предлога  програма и  утврдила

                                  ЛИСТУ   ВРЕДНОВАЊА  И  РАНГИРАЊА  ПРИЈАВЉЕНИХ   ПРОГРАМА  И   ТО :
1. УДРУЖЕЊЕ БОРАЦА НАРОДНООСЛОБОДИЛАЧКИХ РАТОВА ОПШТИНЕ ЉУБОВИЈА-Комисија   је   предложила  средства  у  износу  од  150.000,00  динара ;

2. УДРУЖЕЊЕ РАТНИХ  И  МИРНОДОПСКИХ ВОЈНИХ  ИНВАЛИДА , ЉУБОВИЈА, Комисија  је  предложила  средства  у  износу  од  150.000,00 динара .
                      Листа  вредновања   и  рангирања  објавиће  се  на  званичној  интернет   страници   општинеЉубовија.

На  листу  вредновања  и  рангирања  учесници  јавног   конкурса  имају  право  приговора   у   року  од три  дана од  дана  њеног  објављивања  на  интернет  страници  општине Љубовија .
            





                    КОМИСИЈА  ЗА СПРОВОЂЕЊЕ  ПОСТУПКА






                               1.  Стана  Васић, с.р.






                               2. Јелена  Петровић, с.р.


У  Љубовији, 28 . 01.2016.године                                                                      3.  Драган  Павловић ,с.р.







              4.  Владимир  Петровић ,.с.р.








              5. Мићо  Бабић , с.р.
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