Република Србија

ОПШТИНА ЉУБОВИЈА

-Општинско веће-

Број: 06- 502/2013-02

28.11.2013. године

Љ у б о в и ј а


На основу члана 7а. Закона о порезима на имовину (“Службени гласник РС”, број26/01, 45/02, 80/02-др.закон, 135/04, 61/07, 5/09, 101/10, 24/11, 78/11, 57/12-УС, 47/13), члана 46. Закона о локалној самоуправи (“Службени гласник Републике Србије”, број 129/07) и члана 71. Статута општине Љубовија (“Службени лист општине Љубовија”, број 6/08), Општинско веће општине Љубовија на седници одржаној 28.11.2013. године, утврдило је

О Д Л У К У

О ОДРЕЂИВАЊУ КОЕФИЦИЈЕНАТА ЗА УТВРЂИВАЊЕ ПОРЕЗА НА ИМОВИНУ ЗА НЕПОКРЕТНОСТИ ОБВЕЗНИКА КОЈИ ВОДЕ ПОСЛОВНЕ КЊИГЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ЉУБОВИЈА
Члан 1.


Овом одлуком одређују се коефицијенти по појединим зонама, које ће порески обвезници који воде пословне књиге користити за потребе утврђивања основице пореза на имовину у случајевима када у одговарајућој зони и зонама које се граниче са одговарајућом зоном није било промета непокретности у периоду од 01. јануара до 30. септембра године која претходи години за коју се утврђује порез на имовину.

Члан 2.

Коефицијенти на територији општине Љубовија износе:

1) За ПРВУ зону: 1,0 %

2) За ДРУГУ зону: 0,8 %

3) За ТРЕЋУ зону: 0,6 %  

4) За ЧЕТВРТУ зону: 0,4%.   

Члан 3.

Ова одлука ће бити објављена у „Службеном листу општине Љубовија“ и на интернет страни званичне презентације општине Љубовија.

Члан 4.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у “Службеном листу општине Љубовија”, а примењиваће се од 01. јануара 2014. године.
       ПРЕДСЕДНИК









           ОПШТИНСКОГ ВЕЋА









                  Мирослав Мићић
О б р а з л о ж е њ е


Чланом 7а Закона о порезима на имовину (“Службени гласник РС”, број 26/01, 45/02, 80/02-др.закон, 135/04, 61/07, 5/09, 101/10, 24/11, 78/11, 57/12-УС, 47/13) регулисан је начин утврђивања основице пореза на имовину обвезника који воде пословне књиге у случају да у зони у којој се налази непокретност, а ни у граничним зонама није било промета непокретности у периоду од 01. јануара до 30. септембра текуће године. У наведеном случају основица пореза на имовину се рачуна множењем просечне цене одговарајућих непокретности на основу којих је за текућу годину утврђена основица пореза на имовину за непокретности обвезника који не води пословне књиге у најопремљенијој зони са коефицијентима које је јединица локалне самоуправе утврдила овим актом.

Ова одлука се неће примењивати на пореске обвезнике који вредност непокретности у пословним књигама исказују по методу фер вредности у складу са међународним рачуноводственим стандардима, односно међународним стандардима  финансијског извештавања и усвојеним рачуноводственим политикама. Вредност непокретности код ових пореских обвезника је једнака фер вредности исказаној на последњи дан пословне године обвезника у текућој години. Ова одлука ће се, у складу са Законом о порезима на имовину, примењивати на пореске обвезнике који непокретности у својим пословним књигама  не исказују по фер методи, већ вредност непокретности утврђују у складу са чланом 7. став 3. Закона о порезима на имовину.
ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ЉУБОВИЈА
