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Љ у б о в и ј а


На основу члана 6. Закона о порезима на имовину (“Службени гласник РС”, број26/01, 45/02, 80/02-др.закон, 135/04, 61/07, 5/09, 101/10, 24/11, 78/11, 57/12-УС, 47/13), члана 46. Закона о локалној самоуправи (“Службени гласник Републике Србије”, број 129/07) и члана 71. Статута општине Љубовија (“Службени лист општине Љубовија”, број 6/08), Општинско веће општине Љубовија на седници одржаној 28.11.2013. године, донело је

О Д Л У К У

О ОДРЕЂИВАЊУ ЗОНА И НАЈОПРЕМЉЕНИЈЕ ЗОНЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ЉУБОВИЈА

Члан 1.

Овом одлуком одређују се зоне и најопремљенија зона на територији општине Љубовија у циљу утврђивања пореза на имовину.
Члан 2.

На територији општине Љубовија одређују се 4 (четири) зоне, према критеријумима комуналне опремљености и опремљености јавним објектима, саобраћајне повезаности са централним деловима општине Љубовија, односно са радним зонама и другим садржајима у насељу, и то: ПРВА зона, ДРУГА зона, ТРЕЋА зона и ЧЕТВРТА зона.

ПРВА зона обухвата све непокретности које се налазе у улицама:  

Војводе Мишића – од броја 1 до Улице Љубе Лазаревића, Стојана Чупића – од броја 1 до Рударске улице, Радничка, Илије Нешковића, Милана Тешића – од број 1 до табле Љубовија, Карађорђева – од броја 1 до Ђуриновачког канала, Јована Цвијића, Вука Караџића,  Петра Сокољанина,  Студеничка, Светосавска, Дринска, Омладинска, Сокоградска, Моше Пијаде, Првомајска, Пионирска, Планинска, Србачка, Филипа Вишњича, Рударска, Петра Враголића, Хиландарска, Десанке Максимовић, Бранка Ћопића, Буковичка, Молерова, Проте Матеје, Његошева, Немањина, Ђуре Јакшића, Церска, 7. јула, Азбуковачка, Читлучки пут.  

ДРУГА зона обухвата све непокретности које се налазе у улицама:

Балканска, Зворнички пут, Читлучка, Љубе Лазаревића, Стојана Чупића – од Рударске улице до Ђокића, Карађорђева – од Ђуриновачког канала до Јевремовића потока, Косовска, Јаворска, Ваљевска, Душана Пурића, Подрињска, Мачков камен, насеље Кашице, насеље Грабовица, насеље Лоњин.

ТРЕЋА зона обухвата све непокретности које се налазе у сеоским насељима уз магистрални и регионални пут као и насеља везана уз локалне асфалтиране путеве и то 150 метара лево и десно од пута.

ЧЕТВРТА зона обухвата све непокретности у осталим сеоским насељима.

Члан 3.

ПРВА зона је најопремљенија зона према критеријумима наведеним у ставу 1. Овог члана.






Члан 4.

Ова одлука ће бити објављена у „Службеном листу општине Љубовија“ и на интернет страни званичне презентације општине Љубовија.

     Члан 5.

Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а примењиваће се од 01. јануара 2014. године.
     








      ПРЕДСЕДНИК









           ОПШТИНСКОГ ВЕЋА









     Мирослав Мићић
О б р а з л о ж е њ е

Члановима 6.,6а.,7.и 7а. Закона о порезима на имовину (“Службени гласник РС”, број26/01, 45/02, 80/02-др.закон, 135/04, 61/07, 5/09, 101/10, 24/11, 78/11, 57/12-УС, 47/13) прописан је начин  одређивања пореске основице, као и обавеза јединице локалне самоуправе да донесе акта чијом применом ће бити омогућено утврђивање висине пореске основице. 

Ранијим Зконом о порезима на имовину било је прописано да Министар финансија доноси посебан Правилник о начину утврђивања основице пореза на имовину, при чему се пореска основица утврђивала множењем четири елемента и то: цене метра квадратног новоизграђеног простора, површине објекта и два коефицијента (квалитета и локације).

Законом о порезима на имовину (“Службени гласник РС”, број26/01, 45/02, 80/02-др.закон, 135/04, 61/07, 5/09, 101/10, 24/11, 78/11, 57/12-УС, 47/13) утврђено је да је једниница локалне самоуправе дужна да на својој територији одреди најмање две зоне. Прописано је и да је основица пореза на имовину за непокретности пореских обвезника, осим оних који  воде пословне књиге по методу фер вредности, вредност непокретности. Вредност непокретности утврђује надлежни орган јединице локалне самоуправе применом следећих елемената: корисна површина и просечна цена квадратног метра одговарајућих непокретности у зони у којој се налази непокретност. Зоне представљају делове територије јединице локалне самоуправе које надлежни орган јединице локалне самоуправе одлуком одређује према врсти насеља, према комуналној опремљености и опремљености јавним објектима, саобраћајној повезаности са централним деловима, радним зонама и другим садржајима у насељу. У складу са наведеним параметрима на територији општине Љубовија утврђене су четири  зоне, при чему је прва зона означена као најопремљенија зато што обухвата центар трговинских, угоститељских, културних и других садржаја.
ОПШИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ЉУБОВИЈА
